

才涌东海 同台竞发

外观上小几十倍,但能发挥差不多一样的作用

王天星:做百姓用得起的医械产品

本报记者陈佳乐

人物名片: 王天星,浙江大学生物医学工程博士,博士后,浙江省万人计划青年拔尖人才,台州市500精英A类人才...

“我和大部分博士不太一样,我挺任性的。”王天星这样介绍自己,略带仙居乡音的普通话很是亲切。

疫情防控 人人有责



采样演练 筑牢防线

为切实保障校园安全,玉环市疾控中心联合当地教育局、人民医院及中医院,于12月8日在台州职业技术学院玉环分院开展学生新冠病毒核酸检测采样演练工作。

奋斗百年路 启航新征程 党史学习教育“三为”专题实践

广泛发动 问需于民

路北:用心作答为民服务卷

本报记者洪雨成 本报通讯员李美娇 罗佳

12月3日午后1时许,“饿了么”骑手邵金山在附近写字楼送完手头最后一单后,来到汇鑫商务广场的“蜂巢驿站”享受短暂的午休。

息桌椅、饮水机、微波炉等设施,融合社区红色驿站功能,可为快递员、外卖员、网约车司机等提供休憩解压、娱乐文化、工具充电等服务。

让矛盾争议说得出口 让公平正义看得见

(上接第一版) 《意见》要求,按照“应听证、尽听证”的原则,积极拓宽听证案件适用范围,做到“四大检察”“十大业务”检察听证全覆盖。

众诉求强烈、矛盾纠纷突出的案件,疑难、复杂、引领性案件进行听证,以最大的限度彰显检察听证的功能和价值。

黄岩:以数字化牵引撬动各领域改革

(上接第一版) 在农业上,“瓜农天下”应用上线“浙里办”,为黄岩及全国瓜农,提供线上线下一体化、全链条服务。

地图等数据仓,有效连接企业端数据,通过打通产业链上下游全要素,实现数字化集成化生产。

温岭:大力推进“撤桶并点”

(上接第一版) “垃圾桶摆在小区门口,里面的垃圾存在混投现象。”近日,因未履行生活垃圾投放管理责任,某物业公司向温岭市综合行政执法局缴纳

了800元的罚款。温岭市综合行政执法局加强执法保障,大幅提升今年垃圾分类执法案件,对源头投放、分类收集、分类运输环节的违法行为一律进行处罚。

层,在家庭,而不在于三甲医院。”

2014年4月,王天星离职,当时他所直接负责销售的NovoCyte仪器数量占公司总销售量的60%。

做百姓用得起的产品

王天星离开艾森生物,到底想干什么,是找到更好的工作了吗?对很多人而言,显然不是,甚至有些大材小用——他回到家乡仙居,进入一家本土企业浙江优亿医疗器械公司,担任合伙人兼副总裁。

除了家乡情结,王天星认为,优亿有值得他学习的地方,加入不是“屈就”,而是互相吸引。

在优亿,王天星负责团队组建、产品研发、产品规划、对外兼合作以及参与投融资等工作。他用13个月时间,组建了优亿医疗杭州研发中心。

在完成该企业3000万元融资后,王天星再次选择离开,“我想下到更基层,做普通老百姓家里就能用、买得起的医疗器械产品。”

2016年8月,王天星创建浙江优亿医疗器械有限公司,专注于“高精度生物传感器制备检测技术+数字化诊疗人工智能辅助决策算法研究和应用”。



王天星参加国际展会。(资料图片)

“相较于现在医院内一些大型的医疗器械,我们所研发的器械,外观上要小几十倍,但能发挥差不多一样的作用。”王天星说。

2017年、2019年、2020年,亿联康成为浙江省重大科技专项的承担单位或参与单位。2020年这一年,更是成为科技部重点研发计划课题研究单位。

创立亿联康这样的“亲民”企业,是王天星十多年前便有的想法。他“任性”地坚持着做可以造福百姓的医疗器械产品。他说,这才不辜负父母、国家对他的培养和支持。

全力侦破拐卖儿童积案

临海助力86个家庭再“团圆”

本报讯(记者郭天宇)12月8日,临海市“团圆”行动新闻发布会通报,今年以来,临海市公安局共为86个家庭找回失散多年的亲人。

今年1月,公安部部署全国公安机关开展“团圆”行动,全力侦破拐卖儿童积案、全力缉捕拐卖犯罪嫌疑人、全面查找失踪被拐的儿童。临海市公安局依托DNA实验室,有序推进信息采集、宣传发动、查找比对、组织认亲。

据了解,除了DNA数据库,公安部儿童失踪信息紧急发布平台“团圆系统”以失踪地为中心,通过移动应用和新媒体向一定范围内的群众推送失踪儿童信息。

临海公安提醒,如有需要,不受年代、户籍和居住地限制,可至临海市公安局和辖区内所有派出所免费采集血样。寻亲人员需带上身份证,若为父母方寻找子女,需父母双方到场;若为子女方寻找父母,需本人到场。

助力台州血管外科水平再上新台阶

省人民医院名医团队工作室落户天台

本报讯(通讯员张丽丽)12月8日,浙江省人民医院血管外科主任蒋劲松教授名医工作室在天台县人民医院揭牌。

近年来,作为省人民医院分院的天台县人民医院,在“山海”提升工程背景下,血管外科得到快速发展。蒋劲松教授名医团队工作室的成立,将助力天台乃至台州血管外科水平再上新台阶。

长、骨科专家章水均表示,省人民医院血管外科是省内规模最大、实力最强的血管外科之一,希望通过搭建此次名医平台,进一步推动天台分院血管外科的学科建设。

蒋劲松教授名医团队工作室的落户,也标志着天台县人民医院在“专业、发展、领先”的道路上又迈出了坚实一步。该院将以此为契机持续推进名医工作室建设,提升技术和服务水平,为当地百姓提供更优质、便捷的医疗服务。

正风肃纪促保障

三门:整治酒驾醉驾 纠治“四风”顽疾

本报讯(通讯员陈昌晖 记者陈诺)“现在儿子没了,家里父亲82岁,母亲也80岁了……”近日,三门县亭旁镇组织全体机关干部与党组织书记集体观看了酒驾醉驾警示教育片《永远的伤痛》。

据悉,今年三门全县查处了24名党员酒驾醉驾,83%来自村级党员和干部。为此,该县纪委监委要求全县10个乡镇(街道)同步开展集中性酒驾醉驾警示教育,通过以案说纪、以案说理,深化以案促改,形成专项治理酒驾醉驾及其背后“四风”问题的强大声势。

重拳出击,开展专项治理,剑指党员干部和公职人员酒驾醉驾及背后“四风”问题,要求全县各级党组织切实履行好全面从严治党主体责任,加强对党员和公职人员的日常教育监督管理,尤其是8小时以外的行为约束。



古树宣讲“接地气” 日前,在临海市河头镇百步村古树下,镇青年宣讲团成员陈雅洁用方言向村民宣讲党的十九届六中全会精神。

汽车流通行业要坚持诚信经营

路桥发布行业自律公约

本报讯(记者林雅婷)12月8日,路桥区汽车流通协会发布《路桥区汽车流通行业诚信经营自律公约》。

路桥的社会经济发展。此次发布的《自律公约》,进一步明确了企业自治、行业自律的决心。协会将围绕“服务行业、服务政府、服务社会、服务消费者”的宗旨,凝心聚力,努力搭建服务、交流、创新、协调“四大平台”,为当地汽车行业和经济社会发展作出贡献。

黄岩山区野生动物“大起底” 拍摄记录兽类12种

本报讯(记者黄莎莎 通讯员葛勇)40台红外相机,耗时60多天,拍摄记录兽类12种。日前,黄岩区第二轮全域调查圆满收官,回收整理获取了大量珍贵野生动物影像数据。

据悉,黄岩将继续启动冬季的生物多样性本底调查,全力摸清黄岩区生物多样性本底动态,践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展道路,以生态底色彰显发展成色。

店面招租 中山西路333、335二间共100平,或加东面第一间共160平,位于岩屿路东侧电信楼底(皇摄影) 徐先生 13501999058

史小燕、史小娇遗失玉环华都房地产开发有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票代码:033001800105,发票号码:11955024,发票联,声明作废。

遗失浙江兴立翔建设有限公司财务专用章一枚,声明作废。

遗失2016年12月28日由天台县公安局行政审批局核发的天台县始丰街道落雁社区社会组织服务中心的民办非企业单位社会团体法人登记证书正副本,统一社会信用代码:52331023MJ9859582E,声明作废。

三门县观澜中学遗失银行开户许可证,证号:J3457002581001,开户银行:中国银行股份有限公司三门县支行,账号:364977248110,声明作废。

温岭市腾越齿轮厂转型升级公告

经本企业投资人决定,温岭市腾越齿轮厂转型升级为温岭市腾越齿轮有限公司。转型升级前企业出资额为10万元,转型升级后公司的注册资本为10万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为没有提出请求或异议。特此公告。

温岭市腾越齿轮厂 2021年12月9日 关于查找弃婴(儿童)生父母公告

某男,2017年4月5日出生,2017年4月12日早上5点左右发现被遗弃在临海市古城街道伏龙村沙江下田埭头,被捡拾时放置在一个纸箱里,身上包着一件成人红色上衣,里面穿着一件粉红色上衣、黑色裤子,箱子里还放着一只奶瓶、半瓶奶粉和一张红纸写着“2017年3月初9”。请该弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内与临海市民政局联系认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴(儿童)。联系电话:85280156

临海市民政局 2021年12月9日 关于查找弃婴(儿童)生父母公告 (2022)路福婴第(2)号

某女,2017年3月31日出生,2017年4月5日发现被遗弃在路桥区路南街道联合村湾田气动工具厂门口捡拾(地点),被捡拾时(身穿花色上衣,红色裤子)。请以弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到路桥区社会福利中心认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴(儿童)。联系电话:0576-82913286。台州市路桥区民政局 2021年12月9日